

青少年吸食“笑气”身体受损

我市即日起至年底开展专项治理

晚报讯 受多种因素影响,我市“笑气”滥用呈现扩散势头。“6·26国际禁毒日”前夕,市公安局决定即日起至年底,在全市范围内开展“笑气”滥用治理工作,保护人民群众特别是青少年的身心健康,坚决遏制“笑气”在我市发展蔓延,维护良好禁毒环境和社会秩序。

“笑气”化学名称为一氧化二氮,是一种无色有甜味气体,因吸入后会使人产生精神快感并发笑,故称“笑气”。“笑气”不属于剧毒、易制爆、易制毒危险化学品,但属于危险化学品,有毒,具有麻醉、致幻等效果。”市公安局“笑气”滥用治理工作领导小组办公室主任、禁毒支队支队长卢俊说,“笑气”目前没有被列入毒品进行管制,广泛应用于食品加工和医用麻醉等领域,作为镇痛剂、食品

添加剂、化工原料等使用。

吸食“笑气”易导致生理和心理双重成瘾,与毒品的作用机理类似,严重的可致人脏器损伤、缺氧、昏迷、瘫痪,甚至死亡。今年,我市已出现青少年过量吸食“笑气”导致脑部和中枢神经受损的案例。“目前没有治疗‘笑气’成瘾或损害的特效药。”通大附院神经内科主任医师季秋红说,对收治的病例,临床只能采取对症处理,如果滥用剂量过大,造成的损伤不可逆。

根据市禁毒委《全市“笑气”滥用治理工作方案》,市公安局决定在全市范围内开展“笑气”滥用专项治理工作。全市公安机关将结合违法违规“小化工”百日整治、安全生产专项整治,组织社区民警、村居干部、网格员,强化对“关停并转”企

业、出租房屋的实地核查,全面开展对涉“笑气”窝点、场所的排查,同时联合相关职能部门对登记在册的“笑气”企业、单位逐一上门核查、检查。针对娱乐场所等重点部位和青少年等重点群体,全市公安机关将强化对KTV、酒吧、宾馆以及出租房屋的管理教育,落实业主的主体责任,加大宣传力度,提高青少年自我防护意识,让全社会形成自觉抵制“笑气”滥用的浓厚氛围。

市公安局副局长何峰表示,公安机关将全面排查,拓展线索,强化对通过互联网发布销售“笑气”信息的治理以及对非法买卖、违法邮寄托运“笑气”人员的查处力度,打击各类涉“笑气”违法犯罪,建立完善公安机关“笑气”滥用治理的长效工作机制,全面挤压“笑气”滥用空间,同时加大对吸食人员的帮教挽救。记者张亮 通讯员苏锦安

难抵毒品诱惑,沦为瘾君子

检察官提醒:远离毒品,勿吸第一口

晚报讯 昨天,如皋市人民检察院依法对赵某等5人以贩卖、运输毒品罪向法院提起公诉。

赵某是一名摄影师,收入稳定,生活顺遂。一次,禁不住“朋友”的诱惑和内心好奇“尝试”毒品后,从此一发不可收。沉迷吸毒无心工作,导致收入锐减,加上购买毒品支出增加,赵某渐渐入不敷出,便打起了贩卖毒品的主意。

2019年10月,赵某通过中间人包某牵线搭桥,认识了上家余某,

先后5次从余某处购买冰毒100余克进行贩卖。为把生意做大,赵某开始通过交友软件寻找“毒友”担任代理,为他贩卖毒品。赵某先后发展了林某、江某、王某担任代理,贩卖毒品20余次,毒品流向江苏、浙江、上海、陕西等各地,在其贩卖的对象中,不乏在校大学生,造成了恶劣的社会影响。

承办人在讯问赵某过程中,赵某坦言,“吸食毒品好像有个圈子,第一次吸食后,自己好像就进入了这个

圈子,处的朋友也都是吸毒者,完全没有办法从这个圈子中脱离出来。”赵某明知吸毒贩毒犯法,但在毒品带来的“快感”诱惑下,仍选择自欺欺人,安慰自己没赚多少钱,犯的也不是什么大事,直到身体被摧残,面临牢狱之灾。

检察官提醒:远离毒品,勿吸第一口。现实生活中,除了海洛因、冰毒等毒品,还有伪装成饮料、糖果等形式的新型毒品,大家一定要加强警惕,谨慎交友,避免沦为毒品的奴隶。

通讯员陆茜敏 记者何家玉

三地法院远程视频连线 同步审理11人涉恶势力犯罪集团案

晚报讯 昨天上午,通州区人民法院副院长陈宗林作为审判长在驻通州区看守所云法庭敲响法槌。通过远程视频连线的方式,南通市通州区看守所、南通市看守所、如东县看守所三地的法院驻所支云科技法庭同步审理了一起11人涉恶势力犯罪集团案。

2015年以来,首犯陈某某组织亲友、老乡在南通市区多处以经营动漫城为掩护,从事开设赌场犯罪活动,并纠集社会闲散人员,以暴力、恐吓等方式,胁迫参赌人员不准报警、同意赌场提出的退钱数额,逐渐形成了以陈某某为首,邱某、林某等10人为主要成员的涉恶势力犯罪集团。该集团组织严密、分工明确,实施开设赌场、寻衅滋事、抢劫

等犯罪活动,涉案赌资高达2165万余元,扰乱了经济、生活秩序,造成了恶劣的社会影响。

该案案情复杂、涉及面广、被告人人数众多,且11名被告人分别被羁押在通州、南通市区以及如东三地的看守所,随着疫情防控进入常态化,目前看守所全部实现封闭化管理,涉黑涉恶犯罪案件面临着“庭审高峰期、案件滞压期”。

本月上旬,在南通中院的部署和推动下,全市法院在南通市看守所建成两个支云科技法庭,在所属基层6家看守所内建成了6个支云科技法庭,使刑事案件全天候无障碍审理得以顺利实现。

当天,通州法院在通州看守所支云科技法庭设立“主庭场”,首次尝试

运用内部网络在南通市看守所和如东县看守所设立“分庭场”,并实现了与“主庭场”视频连线。在“主庭场”的显示屏上,三地驻所法庭内的画面清晰可见,法官、公诉人、辩护人通过扬声器与被告人“无接触”交流。

据了解,利用驻所支云科技法庭“3+1”连线,实现多被告人异地看守所同庭受审,这在全国尚属首例。通州法院党组书记、院长陈炎表示,今后法院将以驻所支云科技法庭为中心,形成“线上+线下”多形式、“涉黑涉恶案件+其他类型案件”宽领域、“多驻所法庭+法庭旁听席”全方位庭审模式,充分运用智慧法院建设成果,“解码”涉黑涉恶等重大疑难刑事案件审判难题,全力打好决胜决战扫黑除恶专项斗争收官战。通讯员朱慧青 李慧

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈,本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久,南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领走大乐透1618万大奖。小程年龄不大,很早就出来打工了,空闲的时候也喜欢玩彩票,当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透,在此之前他中的最大奖也只有600元,不过别小看这

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈,本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久,南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领走大乐透1618万大奖。

守号3年
单式追加力擒1618万元

小程年龄不大,很早就出来打工了,空闲的时候也喜欢玩彩票,当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透,在此之前他中的最大奖也只有600元,不过别小看这

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通彩民喜获“超级幸运”幸运大奖20万

近期,福彩“超级幸运”刮刮乐火热面市。为庆祝“超级幸运”即开票上市,中国福利彩票发行管理中心自6月6日至7月15日为彩民“发福利”,开展“超级幸运刮刮乐回家”5000万元幸运派奖,活动期间,凡中得一等奖至四等奖的则奖金翻倍!

6月6日,派奖活动开始首日,位于南通市崇川区青年东路的32060283福彩销售点捷报传来,一幸运彩民刮中“超级幸运”三等奖10万元,加上派奖活动的福利,这位彩民共斩获奖金20万元!据了解,中奖彩民施女士是位90后,平日里就喜欢买刮刮乐。6日下午,施女士陪同朋友一起去接小孩,等待间隙,刚好看到附近有家福彩销售点,便走进去试试手气。她见“超级幸运”票面精美,又正好有派奖活动,便拿了一本刮了起来,刮到一半的时候忽然发现自己似乎中到大奖了,便找店主来确认。当得知自己确实中得20万大奖后,施女士兴奋不已,不敢相信超级幸运真的降临,感觉就像在做梦一样。6月8日一大早,这位幸运彩民和朋友一起来到南通市福彩中心兑取了这份超级幸运大奖。

“超级幸运”共设12个奖等,每张刮刮乐共有25次中奖机会,有趣的玩法,超多的福利,就等你来。

福彩双色球 2元可中1000万

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

这支盗采江砂 “执法队”栽了 涉案4人被起诉

江面上有4支“执法队”,专挑采砂船下手,敲诈钱财,以为“黑吃黑”采砂船主不敢声张,却不料难逃法网。22日,崇川区人民检察院以涉嫌敲诈勒索罪,对以举报等威胁手段向盗采江砂人员索要财物的许某、郭某、戴某、李某4人,依法向法院提起公诉。

初尝“甜头”

许某等4人均在海门市某货物装卸有限公司工作,工作职责是在公司管辖的过驳区内巡逻,对占用航道、超载、夜间航行等行为进行检查。虽然只是企业的

“执法队”,但许某几人在特定江面区域还是有一定权力:发现一些船舶违规,若是在过驳区作业的浮吊船他们则会出面管理,若只是过境船舶则上报海事等有关部门进行处理。

去年5月,许某4人在过驳区水域夜间巡逻时,发现一条吃水很深、严重超载的船舶。李某便驾驶巡逻艇追上,许某等3人上船检查后发现,船上装载了大量江砂。由于长江中下游流域全面禁止采砂,许某便准备按照公司规定上报长航公安处理。就在此时,船主拿出两条“硬中华”香烟塞给许某,恳请通融。许某等人收下香烟下船,就此作罢。

主动“出击”

尝到甜头,许某主动提议专门找采砂船索要钱财,反正船主干的也是违法的事,不敢报警。

去年7月的一天,夜色漆黑,江潮大涨,许某判断非法采砂船会有行动,便驾驶巡逻艇带着其他3人在过驳区寻找目标,果然发现一艘采砂船停在附近。许某立即使用扩音器叫喊“减速,检查”,待两船靠近后便带领郭某和戴某登船检查。

船主谷某某吓得大气不敢出,他打量着这几个“执法人员”:3人均为身穿黑色保安制服,上船后四处检查,还用手机拍摄视频,并询问砂的来源,表示超载了要上报公安、海事部门。谷某某怕非法采砂被处罚,只能忍气吞声,

拿出一条“黄金叶”香烟并奉上1万元现金,希望高抬贵手。见到真金白银,许某露出笑容,朝其他人挥挥手示意作罢,迅速下船。4人离开后,谷某某虽心疼花钱却也无可奈何:报警不是也抖露自己嘛。

许某等人自觉“黑吃黑”不会有事,却不知此事还是传进了公司领导耳中,并被公安机关知晓。去年11月29日,公司让安全监督科的所有工作人员去长航公安局接受询问,许某4人当即供认敲诈船主钱财之事,谷某某涉嫌非法采砂的事情同时案发。次日,许某等人被公安机关依法取保候审。谷某某则因在长江B7水域多次非法采砂,涉嫌非法采矿罪,被公安机关立案侦查。

涉嫌敲诈

今年5月25日,许某等人敲诈勒索案移送崇川区检察院审查起诉。检察机关认为,4人以非法占有为目的,采用威胁手段索要他人财物,数额较大,构成敲诈勒索罪,应依法追究其刑事责任。

“非法采砂是块肥肉,谁都想咬一口。”据承办检察官介绍,长江南通段非法采砂已经形成一个利益链条,除了采砂,还依附着黑恶势力和一些“地下执法者”。去年,该院就办理过彭某某等人长江“砂霸”黑社会性质组织案,一大批收取采砂船“保护费”的黑恶势力分子被判刑。

检察官特别提醒,长江中下游水域全线禁止采砂,若碰到采砂船或运砂船,应及时向海事、长航公安等有关部门举报或提供线索,而不是擅自处理,甚至从中非法牟利。

本报通讯员周末 葛明亮
本报记者何家玉

体彩开奖

6月24日 21:38

大乐透第20054期
11、14、15、19、20+3、7
排列5第20126期
4、9、4、2、4

福彩开奖

6月24日 21:48

东方6+1第2020055期
3、2、7、8、1、6+鸡
15选5第2020127期
3、5、8、9、11
3D第2020127期
8、8、5